

imposibil de prevăzut, chiar dacă sunt doar de suprafață. În iunie 2012, compania Cuadrilla Resources a oprit temporar explorarea la Preese Hall, lângă Blackpool, în NV Angliei, după ce au avut loc două mici cutremure declanșate de operațiunile de fracționare. În Oklahoma, unde în mod tipic au loc 50 de cutremure pe an, după începerea exploatării prin fracționare, au loc peste 1000. Conform US Army și United States Geological Survey, fracționarea hidrolică poate, într-adevăr, să cauzeze cutremure.

### **Consumul de apă**

Pentru o singură fază de fracționare se folosesc până la 32 milioane de litri de apă, iar procedul de poate repeta de până la 30 de ori. Cantitățile enorme de apă folosite trebuie luate de undeva (cu presiunile aferente asupra ecosistemului și asupra comunităților din jur), și trebuie transportate (în general, nu prin conducte ci prin cisterne speciale). De unde? Din rezervele de apă potabilă ale zonei.

### **Distrușterea mediului la suprafață**

Fracționarea hidrolică implică o infrastructură extinsă (cu tot felul de rezervoare, sonde, puțuri, utilaje, camioane, drumuri) care nu se

poate dezvolta, chiar dacă intenția există, într-un mod care respectă peisajul și mediul înconjurător. Așteptați-vă la zone curățate de vegetație și în general orice viață.

### **Redevenue scăzute, subvenții**

Dupa ce ca ne contamineaza apa si solul si produce cutremure, exploatarea se va face NU in beneficiul statului roman, detinator al rezervei de gaz, ci in favoarea Chevron care ne va revinde gazul la preturi mari, desi redeventele actuale, de cca 4%, vor fi scazute. **In Africa, redeventele sunt de 20%!!!!** Guvernul a secretizat acordul semnat cu Chevron, desi e o chestiune de importanta si siguranta nationala. Poporul trebuia consultat prin referendum.

Dacă tot suntem vânduți la secret, măcar să știm și noi pentru ce. Că cine ne vinde este clar.

### **Ce e de facut?**

**Sa protestam vehement** impotriva inceperii exploatarii gazelor de sist si impotriva unui guvern ticalos, care nu tine cont de poporul pe care-l conduce si care vinde ( pe comisioane fabuloase pentru ei) bogatiile tarii unor straini care nu dau 2 bani de acest popor.

# **SPUNETI STOP EXPLOATARI GAZELOR DE SIST ÎN ROMANIA!**

**Chevron a primit pe 22 martie 2012, unda verde pentru inceperea explorarii pe cele trei perimetre din Dobrogea, Adamclisi, Costinești și Vama Veche, si sunt vizate zone din Moldova ( Barlad ), Oltenia , Campia Panonica. Urmeaza Navodari, Timisoara, Oradea, Bacau.**

### **Mai multe tari au blocat exploatarea**

Metoda prin care Chevron vrea sa extraga gazele de sist, fracturarea hidrolică, este foarte controversată la nivel mondial. Franța, Irlanda, anumite state din USA au interzis metoda, iar Bulgaria a anulat licitațiile desfășurate și a interzis prin lege folosirea acestei metode. De asemenea, Marea Britanie a suspendat orice lucrare de exploatare ca urmare a cutremurelor declanșate în zona Blackpool, iar în landul german Westfalia-Renania de Nord, parlamentul local se pregătește să adopte un moratoriu în această privință.



## De ce ar trebui să ne opunem folosirii acestei tehnologii?

### Contaminarea solului, apei și a aerului

"Pericolele de mediu asociate utilizării substanțelor chimice în lichidele folosite pentru fracturarea hidrofracturării nu sunt cunoscute pe deplin, însă cel puțin 596 de substanțe chimice sunt folosite în 197 de astfel de produse și unele dintre acestea sunt cunoscute ca fiind toxice, cancerigene și mutagene. Aceste substanțe pot contamina pânza freatică din cauza fisurilor la nivelul putului de exploatare și a migrării agenților contaminanți. În plus, la scoaterea la suprafață a fluidului ce conține gaze, se pot produce accidente. Rafalele de vânt pot purta cantități de gaze de la sonde spre zonele locuite, cu consecințe fatale pentru populație.

Fluidul folosit în fracturare revine la suprafață în proporție de 15%-80%, restul rămâne în subteran.

Environmental Protection Agency (EPA), agenția de mediu din SUA a anunțat în decembrie 2011 că fracționarea hidrofracturării este vinovată de poluarea unui

### Cine este Chevron?

John Davison Rockefeller (Un evreu fabulos de bogat și membru al elitei masoneriei) fondează în 1870 mega colosul Standard Oil. Standard Oil of California este redenumită Chevron și este corporație membră a Council on Foreign Relations. Chester Ward, Amiral și fost judecător în Marina Militară SUA, membru în CFR timp de 15 ani spunea: "Scopul principal al CFR este slăbirea suveranității SUA și a independenței naționale și supunerea ei unui guvern unic mondial. Familia Rockefeller a fost direct implicată în marea criză din 1928, în producerea de gaze folosite de nazisti la exterminarea evreilor, în înființarea Bancii Federal Reserve, ONU, Consiliul Mondial al Bisericilor, Aspen Institut, mișcarea feminista, NAFTA, GRUPUL BILDERBERG și militează intens pentru instaurarea Noului Ordin Mondial, care presupune în guvern, o monedă unică, o religie unică și un lider unic (antihrist).

Familia Rockefeller s-a preocupat intens în cursul vremii de eugenie: instrumentul prin care ELITELE doresc diminuarea drastică a populației planetei și transformarea celor rămași în sclavi, iar Fundația Rockefeller a dezvoltat vaccinuri pentru

reducerea fertilității "de anvergură". David Rockefeller Jr. (fiul lui David Rockefeller) s-a înrudit la Rockefeller University cu personalități și sefi ai mega fundațiilor ce finanțează principalele programe pentru reducerea populației globale: Bill Gates, Warren Buffett, Oprah Winfrey, George Soros, Ted Turner, primarul orașului New York, Michael Bloomberg.

În interviul acordat de Nick Rockefeller ziaristului Aaron Russo, acesta i-a spus lui Russo că familia sa a fondat și finanțat mișcările feministe cu scopul de a distruge familiile și că reducerea numărului populației este un scop fundamental al elitei mondiale. La refuzul ziaristului de a intra în CFR, Rockefeller l-a întrebat cu sânge rece de ce i-ar păsa de „sclavi”. „L-am întrebat care este rostul acestor lucruri”, spune Russo, „aveți toți banii din lume, aveți toată puterea necesară, care e scopul final, atunci?” Rockefeller a răspuns (parafrazând): **„Scopul final este să fie toți implantați cu cipuri, să controlăm întreaga societate, iar banchierii și elita să controleze lumea”.**

David Rockefeller-citate: „Tot ce avem nevoie este criza majoră potrivită și națiunile vor accepta **Noul Ordin Mondial**.”

acvifer din statul american Wyoming, "oferind prima dovadă din 1987 încoace că substanțele chimice folosite în fracking au contaminat apele potabile. Oamenii au raportat că apa din fantani are un gust ciudat și prezintă un miros specific. Un nou studiu este așteptat în această privință în luna octombrie 2012. EPA a mai anunțat că a detectat în zona acelor sonde și benzen, o substanță care provoacă cancer. În Dimock, în nord-estul statului Pennsylvania, parte din deja vestita formațiune Marcellus, oamenii și-au văzut apele contaminate, maro, imposibil de băut și chiar de folosit la spălat (oamenii spun că amețesc, li se face rău de la substanțele din apă), animalelor le cade părul, iar substanțele corozive din apă le distrug țevile, vasele și rufe. Acestea nu sunt incidente izolate și nici accidente, ci consecințe care apar sistematic în urma exploatărilor de acest gen.

### Producerea de cutremure

Amestecul de apă, nisip și substanțe injectat în rocă produce o presiune care judecând după exemplele deja existente — nu poate fi controlată. Zdrobirea/fisurarea rocii poate duce la cutremure